



【記者賴友容／台南縣報導】嘉南藥理科技大學應用外語系二技部一年一度的畢業公演英語劇「命運好好玩」，將於16日下午6點在該校大禮堂開幕，二技應用外語系二年A班學生，利用課餘時間製作道具、進行排演、討論劇情、及音效擷取，籌備了將近一學期。

## 「命運好好玩」嘉藥英語劇公演

【記者賴友容／台南縣報導】嘉南藥理科技大學應用外語系二技部一年一度的畢業公演英語劇「命運好好玩」，將於16日下午6點在該校大禮堂開幕，二技應用外語系二年A班學生，利用課餘時間製作道具、進行排演、討論劇情、及音效擷取，籌備了將近一學期。

「命運好好玩」溫馨感人，劇中的男主角為了衝刺自己的事業版圖忽略了與家人的相處，也漸漸淡忘與至親心靈交流的重要性，時間匆匆流逝後，男主角才利然知曉，卻已後悔莫及。雖然男主角藉由神奇的遙控器，随心所欲地操控自己的人生，最後

反被遙控器主導他的人生。

這部戲碼同時反映了我們的生活型態，告誡我們名與利是一時的，唯有家人才是一輩子的財富與依靠。如同「最後十四堂星期二的課」一書中提及的，當你病危時，朋友會陪伴你，但不離不棄的人，終究是你最珍愛的家人。

同學在這段籌備期間，藉由這部戲劇，讓該班同學更深刻體會，戲劇的靈魂不在於精美的道具上，而是全體同學對這部戲劇付出多少的熱忱。歡迎民衆到場與嘉藥師生共同參與及分享這個難得的盛會。◇

【記者賴友容／台南縣報導】嘉南藥理科技大學應用外語系二技部一年一度的畢業公演英語劇「命運好好玩」，將於16日下午6點在該校大禮堂開幕，二技應用外語系二年A班學生，利用課餘時間製作道具、進行排演、討論劇情、及音效擷取，籌備了將近一學期。

類別	資料來源
刊載日期	中華民國97年12月13日
中華民國	97
元	紀元
年報	第
12	月
13	日
日	版

97  
12  
16  
中國晨報

嘉南藥理科技大學 嘉南藥理科技大學

中華民國九十七年十二月十六日 星期二

# 慶畢業 嘉藥科大今上演 **命運好好玩**

反映只有家人 才是一輩子財富與依靠

【記者邱仁武／南縣報導】嘉南藥理科技大學應用外語系二技部，畢業公演「命運好好玩」，將於今日下午六時起在學校大禮堂演出，五時半開始免費入場，歡迎各界人士到場與嘉藥師生共同參與及分享此盛會。

公演總監洪嘉揚表示，「命運好好玩」是一部溫馨感人的戲劇。劇中的男主角為了衝刺自己的事業版圖，忽略了與家人的相處，也同時也漸漸淡忘與至親們心靈交流的重要性，當時間匆匆流逝之後，男主角才赫然知曉，卻以後悔莫極了。雖然男主角藉由神奇的遙控器，隨心所欲地操控自己的人生，最後反被遙控器主導他的人生。

這部「命運好好玩」戲碼同時反映我們的生活型態，告誡我們名與利是一時的，唯有家人才是一輩子的財富及依靠。如同「最後十四堂星期二的課」一書中提及的，當你病危時，朋友會與你陪伴，但不離不棄的人，終究是你最珍愛的家人。

洪嘉揚說，由於導師的鼓勵與細心的指導，讓這部戲劇更為精湛，雖然時間飛躍的很快，卻帶給同學無窮的回憶與信心。

許多學生對於這部戲劇付出不少心力，今天晚間總算可以順利呈現在師生的面前，盛況可卜。

嘉南藥理科大應用外語系今晚開畢業公演「命運好好玩」的劇照。  
(記者邱仁武／攝)



嘉南藥理科大應用外語系今晚開畢業公演「命運好好玩」的劇照。

嘉南藥理科技大學 嘉南藥理科技大學